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Τετάρτη, 27 Ιουλίου 2016

Μνημόσυνο Εκτελεσθέντων στο Ασβεστοχώρι>"Πρέπει να μείνει
ζωντανή η μνήμη"

Τη μνήμη των 17 εκτελεσθέντων στο Ασβεστοχώρι την

26η Ιουλίου 1944 από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής

και τους συνεργάτες τους τίμησε και φέτος ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη. Στην εκδήλωση μνήμης, στην οποία

έδωσαν το παρών τους... 

εκπρόσωποι του Δήμου και του Τοπικoύ Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας Ασβεστοχωρίου, της αυτοδιοίκησης

αλλά και πλήθος κόσμου, τελέστηκε Αρχιερατικό

Μνημόσυνο υπέρ των θυμάτων, χοροστατούντων των τριών Ιερέων των Εκκλησιών της

περιοχής.

Στη συνέχεια τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο της εκτέλεσης, ενώ

επακολούθησαν ομιλίες εκπροσώπων του Δήμου και αντιστασιακών οργανώσεων, καθώς

και καταθέσεις στεφάνων.

Τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη εκπροσώπησε ο δημοτικός σύμβουλος Χρήστος

Μπουτσιβάρης, ο οποίος αφού αναφέρθηκε στα τραγικά γεγονότα του 1944, διάβασε τον

χαιρετισμό του δήμαρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Mε το Λάμδα Βαρύ στο Facebook

(Αν ενοχλεί πιέστε παύση)

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “όσο για τη λειτουργία -εκ των

έσω και έξωθεν- των πειθαρχικών

συμβουλίων θα μου επιτρέψεις να έχω…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “Αγαπητέ "NewsRoom" το

πρόβλημα με τον φανατικό είναι ότι όταν ο

άνθρωπος έδειχνε το…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Ή απλώς θα επιδιδόμαστε σε

αγιογραφίες προσώπων, παραμερίζοντας

τα πραγματικά γεγονότα που έλαβαν…”

Newsroom commented on Blog
Post_3539: “Για τον τρόπο που

Εσείς σχολιάσατε...

Στα άκρα οδηγείται η αντιπαράθεση Ελλάδας και Γερμανίας την ώρα που ξεκινάει η
διαπραγμάτευση της κυβέρνησης με τους δανειστές...

Fame Story>που θα οδηγήσει η σύγκρουση Ελλάδας-Γερμανίας
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Αναρτήθηκε από Παναγιώτης Χανός στις 9:51 π.μ. 

Ετικέτες Ασβεστοχώρι, δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Λάζαρος Κυρίζογλου, μνημόσυνο,

Σίμος Δανιηλίδης

«Εβδομήντα δύο χρόνια μετά, στα ίδια χώματα, κάτω από τον ίδιο ουρανό και με την

ιστορική μνήμη ζωντανή από τις μαρτυρίες ανθρώπων που την έζησαν, τιμούμε τους

νεκρούς ενός άδικου πολέμου. Αυτή η γη είναι γη επιφανών ανδρών. Που εκτελέσθηκαν

από τη γερμανική βαρβαρότητα, η οποία στιγμάτισε για χρόνια ότι υπήρχε πάνω σε αυτόν

τον τόπο. Η μνήμη πρέπει να μείνει ζωντανή. Γιατί είναι μια αληθινή ιστορία θάρρους, μια

λαμπρή παρακαταθήκη για όλους», ήταν τα λόγια του δημάρχου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της ΠΕΔ κεντρικής Μακεδονίας Λάζαρος

Κυρίζογλου, ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, ο αντιδήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιωάννης Ντίτσιος, καθώς και δεκάδες πολίτες της πΛάζαρος Κυρίζογλουεριοχής.
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λειτούργησε το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό

της ΕΣΗΕΜ-Θ θα μιλήσει κάποιος; Για

το…”

Παναγιώτης Χανός commented on Blog

Post_3539: “Καλησπέρα Παναγιώτη... Εσύ

που ήσουν άξιος αγωνιστής στο κλάδο σου,

στον τουρισμό, το ξέρεις πολύ…”

Αναδημοσιεύω -περισσότερο για να

διασωθεί σε ηλεκτρονική μορφή και για να

προσπαθήσουν να με ανιχνεύσουν εκ

βαθέων όσοι με αγάπησαν και όσοι με

αγαπάνε- μια νουβέλα που έγραψα πριν

αρκετά χρόνια, αλλά εξακολουθώ να την

κρυφοδιαβάζω κάθε φορά που θέλω να

αποδράσω από τον -τρισάθλιο- κόσμο

αυτό... (για να τη διαβάσετε κι εσείς κάντε

κλικ στην εικόνα)

Παναγιώτης Χανός>Η ουρά της Τίγρης

(ιπποτική νουβέλα)

Ειδήσεις από το Βορρά...

Παναγιώτης Χανός

394 με έχουν προσθέσει σε
κύκλους
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